

Canvit Chondro pro psy ochucené tbl.100/100g

PSI > Vitamíny a doplňky stravy > Kloubní výživa



Fotky [Galerie]

Kód produktu	68287
Výrobce	HENRYSCHEIN
EAN	8595602507290

Kloubní výživa pro psy s játrovou příchutí. Prevence kloubních obtíží, rychlá regenerace kloubů, výrazné zlepšení pohyblivosti při bolestech kloubů, kulhání a dalších komplikacích na pohybovém

Ceny

Dostupnost

Canvit Chondro pro psy ochucené tbl.100/100g

Popis

Kloubní výživa pro psy ve formě chutných jádrových tablet pro prevenci potíží s pohybovým aparátem:
pro štěňata a mladé rostoucí psy,
psy s nadváhou a obezitou,
seniory a stárnoucí psy,
dospělé psy v zátěži (sportovní, pracovní a lovečtí psi),
dospělé psy se zvýšeným rizikem pohybových obtíží.
Díky vynikající chutnosti jsou tablety Canvit Chondro vhodné pro dlouhodobé každodenní podávání jako pamlsěk nebo odměna.

Canvit Chondro je chondroprotektivum založené na synergickém efektu účinných látek - hydrolyzovaného kolagenu, glukosaminu a chondroitin sulfátu, vitamínu C a organicky vázaných stopových prvků a díky tomu:

Posiluje chrupavky,
zvyšuje mechanickou odolnost kloubů,
zpevňuje vazy a šlachy,
výrazně přispívá ke zlepšení pohyblivosti,
chrání klouby před nefyziologickým opotřebením i zraněním.
Vhodné pro každodenní užívání jako prevence kloubních obtíží u štěňat, mladých rostoucích psů, psů s nadváhou a obezitou, seniorů a stárnoucích psů, dospělých psů v zátěži nebo zvýšeným rizikem pohybových obtíží (např.: plemena s předpokladem genetických a růstových vad na pohybovém aparátu jako jsou jezvčáci a teriéři).

Vhodný také jako doplněk léčby při akutních i chronických onemocněních pohybového aparátu a po úrazech pohybového aparátu (bolesti kloubů, kulhání, artróza, artritida, luxace, dysplazie, podvrtnutí, zlomenina atp.)

Objednejte si vzorek kloubní výživy zdarma:
<https://www.milujupohyb.cz/vzorek-zdarma/>

Denní dávkování pro psy do 25 kg:

Preventivní podávání: 1 tableta na každých 5 kg váhy psa.
Intenzivní regenerace kloubů a psi v zátěži: 2 tablety na každých 5 kg váhy psa.
Podpora léčby a degenerativní změny kloubů: 3 tablety na každých 5 kg váhy psa.

Balení 100g obsahuje cca 100 ochucených tablet a psovi o hmotnosti 7,5 kg vydrží při preventivním podávání minimálně na 2 měsíce. Preventivní podávání je vhodné opakovat 2x do roka vždy minimálně po dobu 8-12 týdnů. U chronických obtíží je možné kloubní výživu podávat trvale. Díky atraktivní chutnosti jsou tablety ochotně a spontánně přijímány jako pamlsěk a jsou tak vhodné i pro dlouhodobé každodenní podávání. Pro psy s poraněním čelisti nebo dutiny ústní doporučujeme podat tabletu rozdrcenou společně s krmnou dávkou.

Složení: sušená laktóza, kolagenní hydrolyzát 10 %, sušené pivovarské kvasnice, pšeničný škrob, glukosamin sulfát 7,0 %, chondroitin sulfát 4,2 %, hydrogenfosforečnan vápenatý, drůbeží moučka, chelát hořčíku 0,17 %, oxid hořečnatý

Analytické složky: Hrubý protein 20,5 %, obsah tuku 2 %, hrubá vláknina 7 %, hrubý popel 15 %, hořčík 0,35 %.

Doplňkové látky v 1 kg: Nutriční: Vitamín E (α-tokoferol acetát) (3a700) 3 500 mg, vitamín C (E300) 7 000 mg, Biotin 100 mg, Niacinamid (3a315) 1 500 mg, Mangan (E5, chelát manganu a aminokyseliny n-hydrát) 260 mg, Selen (3b8.11, organický selen ze Saccharomyces cerevisiae NCCY R397) 2 mg. Obsahuje antioxidanty.

Dostupné varianty: 100 g (cca 100 tbl), 230 g (cca 230 tbl)

Pro psy s hmotností nad 25 kg doporučujeme kloubní výživu Canvit Chondro Maxi, která je vyvinuta speciálně pro velká a obří plemena psů.

Bez obsahu barviv
Bez umělých dochucovadel
Bez chemických aromatických látek